

各 位

会 社 名 株式会社 IMAGICA GROUP

代表者の役職氏名 代表取締役社長 社長執行役員

布施 信夫

(コード番号:6879 東証プライム市場)

問 合 わ せ 先 取締役専務執行役員 森田 正和

T E L 03-5777-6295

当社執行役員及び主要子会社社長の人事異動に関するお知らせ

2023年4月1日付の当社執行役員及び主要子会社社長の人事異動について、下記のとおり決定いたしましたので、お知らせいたします。

記

1. 当社執行役員の人事異動

(株) IMAGICA GROUP

執行役員の改選

氏名		新役職名	現役職名
佐野	清	(退任)	執行役員 映像制作サービス事業
			テレビ・CMポスプロ担当
志村	晶	執行役員 映像制作技術サービス事業	(新任)
		テレビ・CMポスプロ担当	

執行役員の担当変更

森田	正和	専務執行役員 グループCFO	専務執行役員 グループCFO
		映像制作技術サービス事業 ゲームビジネス担当	
中村	昌志	執行役員 映像制作技術サービス事業	執行役員 映像制作サービス事業
		エンタテインメントメディア担当	エンタテインメントメディア担当
篠原	淳	映像制作技術サービス事業	映像制作サービス事業
		人材ビジネス担当	人材ビジネス・ゲームビジネス担当

※4月1日より、映像制作サービス事業を映像制作技術サービス事業に名称変更いたします

2. 主要子会社社長の人事異動

(株) IMAGICA Lab.

E	氏名	新役職名	現役職名
佐野	清	取締役	代表取締役社長 社長執行役員
志村	晶	代表取締役社長 社長執行役員	取締役 常務執行役員

(株) IMAGICA GEEQ

氏名	新役職名	現役職名
森田 正和	代表取締役社長 社長執行役員	(新任)

※ (株) IMAGICA GEEQ (イマジカ ジーク) は、4月1日より営業開始予定の新会社です。詳細は本日付け開示のリリースをご参照ください

※(株)IMAGICA Lab. (株)IMAGICA GEEQを含む主要子会社の役員人事につきましては、2月28日に開示を 予定しております。

なお、上記異動にともない、2023 年 4 月 1 日付 当社 IMAGICA GROUP の執行役員体制は下記のとおりです。 4 月 1 日付で取締役の変更はございません。2023 年度 取締役候補者については改めてお知らせいたします。

役職	氏名	担当
社長執行役員	布施 信夫	グループCEO
専務執行役員	森田 正和	グループCFO 映像制作技術サービス事業 ゲームビジネス担当
執行役員	長瀬 俊二郎	映像コンテンツ事業戦略担当・グローバルビジネス担当
執行役員	奥野 敏聡	映像コンテンツ事業 アニメ担当
執行役員	中村 昌志	映像制作技術サービス事業 エンタテインメントメディア担当
執行役員	志村 晶 (新任)	映像制作技術サービス事業 テレビ・CMポスプロ担当
執行役員	篠原 淳	映像制作技術サービス事業 人材ビジネス担当
執行役員	瀧水 隆	映像システム事業担当・グループ技術開発担当
執行役員	吉沢 雅治	ライブエンタテインメントビジネス担当

以 上